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MOCIÓN SOBRE PRESENCIA INSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO EN LA PROMOCIÓN DE
SAN SEBASTIÁN 2016

Ernesto Gasco, concejal del Grupo PSE-EE, al amparo de lo establecido en el vigente Reglamento
Orgánico de Pleno, presenta para su tratamiento en Pleno la siguiente MOCIÓN a consecuencia
de la  Interpelación  substanciada  ante  la  Comisión  de Servicios  a  las  Personas,  en la  sesión
celebrada  el  16  de  febrero  de  2015,  sobre  la  presencia  institucional  del  Ayuntamiento  en  la
promoción de San Sebastián 2016.

JUSTIFICACIÓN

Cuando quedan diez meses para la inauguración de la Capitalidad Europea de la Cultura en San
Sebastián,  la  estrategia  de  comunicación  y  de  promoción  de  este  evento  dentro  y  fuera  de
nuestras fronteras brilla por su ausencia. 

Hemos tenido conocimiento de una presentación de San Sebastián 2016 en la feria de turismo
FITUR, en Madrid el pasado 28 de enero, calificada en comisión por el concejal de Turismo como
“muy importante” pero que, paradógicamente, no contó con la presencia   ni del Alcalde ni de
ningún concejal miembro del Gobierno de Bildu. 

No parece de recibo ni  justificable bajo ningún concepto que si  el  propio concejal  de Turismo
afirma que “lo más importante” y lo que les costó mucho conseguir era la presentación de San
Sebastián 2016 en FITUR -la única que se ha realizado en Madrid en los últimos cuatro años-, el
Alcalde y máximo responsable de San Sebastián 2016 no estuviera en FITUR para defender con
entusiasmo la Capitalidad y ejercer de primer embajador. Ni el Alcalde ni el propio concejal de
Turismo, ni siquiera la concejala de Cultura; la defensa y promoción de San Sebastián 2016 la
hicieron técnicos municipales y del equipo directivo de la Oficina de la Capitalidad.

Es por lo que el grupo municipal del PSE-EE presenta al PLENO la siguiente MOCIÓN

- El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al Alcalde a asumir la responsabilidad que le
compete,  como  máximo responsable  de  Donostia/San  Sebastián  2016 Capital  Europea  de  la
Cultura,  acudiendo  personalmente  o  en  su  defecto  delegando  en  miembros  del  Gobierno
Municipal, a las ferias y foros culturales y turísticos necesarios para la defensa y promoción de
San Sebastián 2016.

En San Sebastián, a 20 de febrero de 2015

Fdo: Ernesto Gasco
Portavoz
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